

云南省工信厅领导考察花园 点赞乡村全面振兴

3月22日，云南省人民政府副秘书长、省工业和信息化厅副厅长（挂职）施友连一行莅临花园，就花园乡村振兴及产业发展等方面情况进行考察。花园集团副总裁马志华陪同。

施友连一行首先走访了花园党群服务中心、花园红木家具城、花园天香湾、花园农发公司等地。每到一处，施友连一行都与相关工作人员进行深入交流，详细了解花园基层党建、村庄建设、社会治理、产业布局、未来规划等方面情况，对花园经济实力雄厚、基础设施齐全、公共服务完善、百姓生活和美的良好局面赞赏不已。随后，施友连一行走进花园新能源公司、花园生物公司等工业企业，通过走车间、看产品、问经营、谈思路、话发展等方式，详细了解企业工艺流程、产品研发、经营成本、市场份额等，并鼓励企业要充分发挥产业优势，深化校企合作，在降本增效、科技创新、扩大规模中持续提高核心竞争力。

一路上，花园井然有序的交状况、整齐划一的村民住宅、清新优美的村庄环境以及种类齐全的商铺店面等让施友连一行赞不绝口。施友连表示，物质富裕的花园村，精神同样富有，实现了产业共兴、全域共美、百姓共富，不愧为中国农村现代化的榜样。（吴浩宇）

衢州市领导带队考察花园 共富新气象受肯定

3月26日，由山西省衢州市委副书记、市长张可新率队的考察团一行莅临花园，就花园产业创新发展、乡村全面振兴等方面情况进行考察，点赞花园民营经济发展突出、村庄建设美丽和谐，呈现一派高水平共同富裕气象。花园集团常务副总裁陈立毅、花园村党委副书记郭进武陪同。

张可新一行首先走进花园党群服务中心，边走边看边聊，全面了解了花园发展历程、产业布局以及村庄各项事业高质量发展的情况，站在“智慧花园”大屏前，大家仔细聆听了数智化在资产管理、平安花园、福利发放等方面多场景应用流程，纷纷点赞数字化改革举措在基层治理板块中发挥的卓越效率与出色作用。随后，张可新一行来到浙江省“千万工程”展示馆溯源，学习“千万工程”理论知识，观看纪录影像，切身感受浙江二十多年深入推动实施“千万工程”发出的时代强音。“震撼！”“这对我们农村污水治理、垃圾分类都有许多可借鉴的经验！”大家不时对“千万工程”的生动实践连连称赞。张可新一行还走进了花园农发公司，现场参观智慧农业云平台展示，了解全自动玻璃温室大棚建设管理、无土栽培技术应用、小农机机械化使用趋势等，充分肯定花园坚持创新驱动并利用科技助农所取得的成绩。

其间，张可新一行领略了花园村各小区村容村貌、花园原木市场、花园外国语学校等。一路上，花园村配套完善的基础设施、绿色宜居的村庄环境、和谐幸福的生活场景等给张可新一行留下了深刻印象。大家纷纷表示，要充分吸收借鉴花园的好理念、好经验、好做法，切实把学习成果转化为推动当地高质量发展的实际成效。（吕可勤）

共同富裕成就显著 天镇县党政考察团走进花园

3月19日，由大同市天镇县委副书记（挂职）、人社局宣传中心二级巡视员伊洪杰率队的考察团一行，在东阳市人社局相关领导陪同下莅临花园，就花园村基层治理、产业带动共同富裕等进行考察，盛赞花园基层治理效能突出，共同富裕成就显著。花园联合党委副书记金光强陪同。

考察团一行首先走进花园党群服务中心，听介绍，观图展，看视频，全面了解花园的发展历程、产业布局和未来规划，现场感受乡村大脑——“智慧花园”在基层治理中展现出的盎然动能，并在交流中启迪治理新思路。在花园村便民服务中心，考察团一行边走边看，并不时与现场工作人员深入交流，点赞花园村坚持依法治村，用好多元化矛盾纠纷调节机制，实现连续四十多年“大事小事不出村、矛盾纠纷不上交、村民零上访”的新时代花园治理经验。来到浙江省“千万工程”展示馆，考察团一行深入学习浙江省“千万工程”的经验方法，感受“千万工程”实践伟力，充分肯定花园村建设美丽乡村、推动共同富裕的成果成效和经验做法。考察团一行还走进了花园农发公司，详细了解农业生产过程的信息化、智能化、可视化与机械化建设，认为花园的“智慧农业”展现了现代农业的新风貌，为乡村振兴战略的实施注入了新的活力。

其间，考察团一行还参观领略了花园原木市场、花园商业中心、花园村各小区村貌等，花园产业兴旺繁荣、乡村宜居宜业、农民富裕富足的富美风貌给考察团一行留下了深刻印象。大家纷纷表示，花园之行收获满满，将吸收、运用好此次考察成果，把花园好思路、好经验、好做法切实融入到工作中，以实际行动助力当地农村迈向高质量发展。（吕可勤）



天香湾赏花好去处

3月21日，花园村天香湾千株樱花烂漫盛开，吸引游客们惬意驻足欣赏。3月中旬以来，花园村天香湾内成片的油菜花、漫山的桃花等相继进入最佳观赏期，呈现一派万紫千红的美丽景象，为游客们在春日里增添一处赏花好去处。（王江红摄）

花园湖璟雅苑项目建设正酣 按计划今年七月份完成竣工验收

按计划今年七月份完成竣工验收

春光无限好，正是奋进时。春日的花园村，阳光和煦，百花齐放，生机勃勃，建设项目火热推进，奋斗画卷徐徐铺陈，呈现出爱岗敬业、凝心聚力、苦干实干的景象，大家共同奏响项目建设奋进曲。

连日来，花园湖璟雅苑（湖景城二期）项目工地上，每天都有上百名建筑工人分工明确、各司其职、干劲十足、一丝不苟地奋战在工作岗位上。“目前，项目的两栋高层住宅基本完成内外装修，正在进行附属工程施工；而高端排屋部分主体完成，粉刷和附属工程也已全面跟进，按计划今年七月份完成竣工验收。”花园建达房产公司董事长、花园安居置业公司总经理蒋国成介绍道。

花园湖璟雅苑（湖景城二期）项目由花园集团全资子公司——花园安居置业公司投资建设，位于花园核心区域方店路与乐园路交汇处以北，初步建设两幢高层住宅261套，共有77平方米、86平方米、122平方米三大精品户型；50套高端排屋，共有450平方米、550平方米、600平方米（含地下+拓展空间+专属车位）三大精品户型。

该项目悦景高层采用新古典主义建筑风格，设计简约、纯净、典雅，绿化丰富，住宅户型设计合理、得房率高，保证每一户都能拥有充足日照。而高端排屋拥有私家独立前庭后院，采用新中式建筑风格，设计上注重舒适性、实用性、功能性，是新一代“花园系”著作，以具有浓厚生活气息为根基，用现代设计来传承东方文化神韵，从精美的设计到独特的装饰，营造出一种沉稳、雅致的生活氛围，将为人们提供一种全新的居住体验。小区采用人车分流设计，充分保障园区安全和地面绿化的完整性，减少地面尾气污染和汽车噪音，百分百保障业主出行不受天气影响。十大智能系统更是能让业主真正感受到高科技的智能化社区带来的高品质生活。

“今年，‘好房子’被首次写入政府工作报告。”蒋国成表示，花园湖璟雅苑（湖



图为花园湖璟雅苑项目建设现场风貌。

景城二期）项目建设的就是适应人民群众高品质居住需要，具备安全、舒适、绿色、智慧的“好房子”。该项目周边1公里范围，坐享城市级齐全配套，五星级雷迪森酒店、大型一站式休闲购物商业综合体、数家大型生鲜超市、二甲医院、16年一贯制的国际化学校、国际影城、全球最大红木家具专业市场、便捷的金融配套、万亩湖景、千亩花园以及丰富的地方特色餐饮娱乐休闲生活圈一应俱全。

作为花园近年来倾力打造的重点房地产项目，花园湖璟雅苑（湖景城二期）自面市以来，便以品质标杆定位以及难得的城市人居范本获青睐，进而引起楼市热潮。去年4月28日，花园湖璟雅苑（湖景

城二期）项目开盘预售，高端排屋、悦景高层吸引众多购房者下单签约，首日劲销约1.76亿元，足见市场对其认可度之高。“如今，实景准现房的品质保障，让购房者看得见品质、更看得见交付的信心。”花园湖璟雅苑（湖景城二期）销售主管朱杰文说。

花园村是全国首个“村域小城市”和国家AAAA级旅游景区，村内基础设施齐全、公共服务完善、人居环境优美、商贸业态繁荣，已成为宜居、宜商、宜业、宜养、宜游的“五宜”之城，且发展空间巨大、潜力无穷，已吸引超6.5万常住人口工作生活，纷纷表示花园是理想的村域生活居住地。走进花园村，连片别墅、高层住



图为基础设施齐全、公共服务完善、宜居宜业的花园村风貌。

（上接第1版）

随后，金光强与浙江老乡乡村振兴志愿者、浙江移动原副总经理周维强，浙江省新时代乡村研究院副院长梁辉以及花园集团信息管理部部长、花园智汇科技公司总经理诸葛琰共同为“新时代研究院数字乡村中心”揭牌，标志着该中心正式落户花园村，将推动数字技术在乡村产业发展、高质量推进共同富裕上的研发应用，提升乡村一二三产业同步向前的潜力以及基层治理、服务能力，对加快农村数字化转型，缩小城乡“数字鸿沟”，助力乡村数字产业实现更大发展具有显著意义。其间，益企商创智库创始人、浙江省新时代乡村研究院数字乡村中心主任、花园乡村振兴与数字经济研究中心主任高进讲述发起“乡

村振兴与数字经济百人会”倡议的背景，表示旨在实现非对称性赋能，构建数字乡村生态可持续发展的“共赢机制”，让乡村更智能、生活更美好、村民更幸福。首批20位主要倡议发起人荣获证书。

圆桌对话环节，与会专家学者则围绕“人工智能加速发展对数字乡村与智慧农业带来的机遇与挑战”主题，系统剖析了当前人工智能技术在乡村与农业发展中带来的双面性，从多个维度分享了对人工智能领域的前瞻思考；展开对“数据资产化对乡村运营和农业产业发展”中出现的启发与思考进行交流；探讨了“交农融合新模式——无人驾驶与低空经济赋能乡村绿色发展”主题，为实现农村“零碳未来”大趋势提

出真知灼见。

此次大会立意高远、视野宏阔、聚焦前沿，充分彰显时代性、创新性和实践价值，既是一场凝聚数字智慧、共绘乡村蓝图的盛会，也是一次深化产研融合、探索生态路径的专业对话。通过搭建数字技术应用场景对话平台，分享数字创新实践案例，为推动城乡数字鸿沟消弭、促进乡村产业数字化转型、构建绿色低碳的乡村可持续发展新格局提供了系统解决方案与前瞻性指引。会前，与会代表实地参观了花园党群服务中心、花园天香湾、花园农发公司等地，切身感受花园插上“数字翅膀”后所展现出的农业农村建设数字魅力与产业链新业态。

（吕可勤）

筑牢安全生产防线 花园矿开公司组织模拟车辆伤害事故进行应急演练

3月21日，花园矿开公司精心组织了一场生产安全事故应急救援预案联合演练，旨在通过模拟车辆伤害事故场景，检验员工在突发情况下的应急响应能力，以提高应急救援小组协作效率，评估现有应急预案可行性与实用性，为进一步做好生产安全工作奠定坚实基础。

“这里有人被车撞倒了！快来人！”一声急促呼喊声在工作现场传出，四周员工闻声赶来，有人迅速做好现场警戒，有人细心查看伤情，有人及时向公司应急指挥部报告相关情况。不到几分钟，医疗救护组就带着急救箱赶到现场对伤者做紧急救治，并联系医院派车前来支援……整个过程迅速、紧凑、高效，小组配合默契地成功完成了各项救援任务。

演练结束后，应急指挥部负责人召集参与人员对演练进行全面总结并表示，通过此次演练，公司员工的应急响应能力显著提升，应急救援小组在现场救援、伤员急救、事故处理等方面的协作能力有效加强。同时，针对演练中有待提升工作，公司将及时制定整改措施，进一步完善应急预案，不断提升公司整体应急管理水。

（周振平）

浙江省青年企业家协会考察团走进花园 赞产业支撑强共富成色足

3月14日，浙江省青年企业家协会组织30多名青年企业家莅临花园，就民营企业发展、高质量建设共同富裕等情况进行考察交流并举行座谈会，盛赞花园产业支撑强、百姓生活富、共富成色足。

青年企业家们首先来到花园党群服务中心，在工作人员的引导下，听介绍、观图展、聊体会，对花园村在领头雁邵钦祥带领下通过四十多年艰苦创业创新，实施两次“一村并九村”，不断推动五大产业向前发展，最终实现村域蝶变的发展历程赞叹不已，点赞花园村不愧为“中国民营企业社会责任优秀案例”“浙江民营企业

社会责任100家领先企业”。随后，青年企业家们走进全球最大维生素D₃生产企业——花园生物公司，深入了解企业发展历史、战略规划、研发进程等，对企业呈现蓬勃的创新活力、全面的产品品类、良好的发展前景纷纷点赞，认为花园生物公司紧紧牵住“科技就是第一生产力”这个“牛鼻子”，深耕维生素D₃上下游产业链二十多年，真正打造出了自己的核心竞争力，为花园推进全面乡村振兴、实现共同富裕贡献力量，展现了民企担当。

浙江省青年企业家协会成立于1986年，是由省内优秀青年企业经营管理者组

成的全省非营利性社会团体，业务指导单位为共青团浙江省委。座谈会上，青年企业家们进行交流发言。其间，大家纷纷表示，作为新时代的民营企业企业家，特别是新生代企业家，要传承和发扬“四千精神”，不断做大做强做精企业，努力推动企业高质量发展；要以花园集团为榜样，在浙江建设共同富裕示范区的道路上挺膺担当，在实现自身企业发展的同时服务国家大局，为浙江繁荣发展注入源源不断的青春活力与创新动力，争当新时代浙江青年企业家标杆。

（吕可勤）